

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.11.13 星期五

“生活急救课堂”公益培训启动

让更多的人了解急救常识,掌握一定的急救技能

本报聊城11月12日讯(记者 国晓宁) 11月11日上午,新时代文明实践“生活急救课堂”公益培训新闻发布会在东昌府区总工会大礼堂举行,来自全市各学校、幼教机构及红黄蓝早教中心的教师代表、学生家长及各界人士近百人参加了活动。

本次新闻发布会由中共东昌府区委宣传部、东昌府区民政局、区卫健局、区总工会、区妇联、区委统战部、区工商联、聊城市人民医院东昌府院区共同发起,聊城市东昌府区妙言传统文化发展中心、聊城市阳光大姐家政服务有限公司联合承办。各发起单位的分管领导出席了新闻发布会并参加了首期培训活动。

“生活急救课堂”是由聊城市东昌府区妙言传统文化发展中心主任闫景玉女士倡导并推动的一个公益项目。主要针对人们在日常生活中出现的突发情况如何处置、急救等问题邀请专业团队进行培训指导,以便提升突发情况的处置能力,将伤害程度降到最低。

首期“生活急救课堂”公益培训现场,邀请到了聊城市人民医院东昌府院区的专家和阳光大姐爱心讲师,分别给大家讲解了生活急救知识并作了现场演示。通过培训大家掌握了基本的急救知识技能和简单易行的救助实践操作,大大提高了在面对意外情况时的应急处置能力,为护佑自身及他人的平安健康打下了良好的基础。



医院急救人员讲解生活急救知识并作了现场演示。

本次培训活动的爱心公益人员君君老师是东昌府自然教育幼稚园的园长。她表示,平时生活中经常会遇到各种突发情况,比如异物卡喉、异物入眼、昆虫咬伤、流鼻血等,让人非常着急,感到手足无措。通过学习掌握了一些行之有效的方式方法,能够及时应对突发情况,感激活动组织方提供了这样一个学习的机会,让大家学到了很多有用的急救常识,受益匪浅。

聊城急救“女侠”卢静作为阳光大

姐的培训讲师来到会场。“今天的急救课堂也是为了避免更多悲剧的发生,让我们全员参与到人人学急救的活动中来,在此呼吁大家,人人学急救,‘救’在您身边!”

新时代文明实践“生活急救课堂”公益培训活动,将按照计划逐步进行,走进单位、企业、社区、学校、幼教机构,让更多的人了解急救常识,掌握一定的急救技能,用科学的方式方法呵护大家的健康。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:李璇

聊城开发区北城街道 开展居住环境再提升

聊城开发区北城街道坚守扶贫底线,强力保障贫困群体住房安全基础上,着力提高群众生活品质。近日,北城街道辖区范围内组织开展生活水平和居住环境“双提升”回头看工作,全面排查前期提升后重新出现的问题 and 未被发现的死角死面。针对问题,建立台账,逐条分析,逐条化解,组织进行再提升,对墙面进行粉刷、进行房屋吊顶、修缮破损的门窗等等,确保每个贫困群众都能居住无忧。

聊城开发区进一步 更好地做到精准扶贫

聊城开发区辖区内的帮扶干部一直坚持着一周去贫困户家中一次。精准扶贫是针对不同贫困区域环境、不同贫困农户状况,科学有效程序对扶贫对象实施精确识别、精确帮扶、精确管理的治贫方式。每周到户一次,可以准确的掌握贫困户真正所需的东西,并可以“对症下药”及时上报落实情况。建立看得见,摸得着,落得实的具体措施。真正做到精准扶贫,不落一人。

聊城开发区加强自我督导 提升脱贫成效

为打赢脱贫攻坚这场战役,聊城开发区办事处选配专班人员不定期巡视,针对住房安全、环境卫生、档案资料等方面进行重点督查,同时及时发现贫困群众中反映的突出问题,及时予以反馈和解决,将自我检查、自我督导形成为长效机制。通过长效的自我加压,力求所有包户干部在2020年脱贫攻坚工作收官之年,能戒骄戒躁,打起精神,鼓足干劲,为脱贫攻坚交上一份满意的答卷!

齐鲁晚报 壹点 QILID.COM

我们就在您身边

一天一块钱 天天有好报

给孩子留下一点读书看报的好习惯

欢迎订阅2021年度齐鲁晚报

新闻热线: 0635-8451234



“壹点”尽晓聊城城事,“一扫”扫遍聊城新闻,新理念、新思维、新观点,内容优先;引领力、影响力、公信力,舆论高点。



聊城各发行站点征订电话

东昌府区: 8425181 莘县: 7109317 东阿: 3273520 茌平: 4278731 阳谷: 6261559 冠县: 5231957 临清: 2323534
高唐: 3953138 开发区: 8512290 火车站: 8434411 龙山: 8241893 兴华: 8321043 大楼: 8222560 建设路: 8321602